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2024 福建泉州石狮市龙渊中心幼儿园招聘编外合同教师笔试备考题

库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．公共危机管理的首要目标，是在紧急情况下建立秩序，稳定公众，维持社会经济

系统的正常运作。公共危机管理的第一原则是()。

A、科学性原则

B、协同性原则

C、效率性原则

D、时间性原则

答案：D

解析：A 项错误，科学性原则主要针对因工业技术而引起的灾害以及由自然灾害而造

成的危机事件。B 项错误，参与危机应对的人员和力量来自各个方面，比如交通、医

疗、消防、食品等，协同一致动作特别重要。C 项错误，公共危机蔓延速度很快，要

求政府在反应迅速的同时有效动员社会资源。D 项正确，时间性原则即要求对公共危

机的反应要迅速，采取紧急处置手段，及时控制危机事态的发展是危机管理的第一原

则。故选 D。

2．在公文中，附注的标识位置是()。
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A、成文时间下一行

B、正文下一行

C、印发时间下一行

D、主题词下一行

答案：A

解析：附注，公文印发传达范围等需要说明的事项。根据《党政机关公文格式》

“7.3.6 附注”规定：“如有附注，居左空二字加圆括号编排在成文日期下一行。”故选 A

。

3．甲、乙同乘一列火车。甲以为乙的手提包里有钱财，于是趁乙上厕所之机，拿走

了乙的手提包。事实上，乙的手提包内没有财物，只有一把手枪。甲的行为构成()。

A、盗窃枪支罪

B、盗窃罪

C、抢夺罪

D、抢夺枪支罪

答案：B

解析：盗窃枪支罪，主观方面是故意，需明知是枪支而实施盗窃的行为。本题的情形

中，行为人甲不知乙包内物品系枪支，属于对象认识错误，应在盗窃罪犯意内，依照

盗窃罪定罪处罚。故选 B。
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4．下列省级行政区与接壤国家的对应,正确的是()。

A、西藏一朝鲜

B、云南—印度

C、贵州—尼泊尔

D、吉林—俄罗斯

答案：D

解析：A 项错误,西藏北邻新疆,东接四川,东北紧靠青海,东南连接云南;周边与缅甸、印

度、不丹、尼泊尔等国家及克什米尔地区接壤。中国与朝鲜相邻的省份有吉林和辽宁

。B 项错误,云南东部与贵州、广西为邻,北部与四川相连,西北部紧依西藏,西部与缅甸

接壤,南部和老挝、越南毗邻。中国和印度接壤的边境地区绝大部分在西藏,一小部分

在新疆。两国的边界西起喀喇昆仑山口,东至中国、印度、缅甸 3 国交界处,当中隔着

喜马拉雅山区的尼泊尔、不丹。C 项错误,贵州北接四川和重庆,东毗湖南,南邻广西,西

连云南。D 项正确,吉林位于中国东北地区中部,与辽宁、内蒙古、黑龙江相连,并与俄

罗斯、朝鲜接壤。

5．甲欲杀死乙,在乙饭碗里投放毒药,不料朋友丙分食了乙的饭菜,甲为了杀死乙,没有

阻止丙,结果导致乙和丙均中毒死亡。甲对丙死亡所持的心理态度是( )。

A、过于自信的过失

B、疏忽大意的过失

C、间接故意
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D、直接故意

答案：C

解析：《刑法》第十四条规定:“明知自己的行为会发生危害社会的结果,并且希望或

者放任这种结果发生,因而构成犯罪的,是故意犯罪。故意犯罪,应当负刑事责任。”直

接故意是明知自己的行为会发生危害社会的结果,并且希望这种结果发生,甲对乙的死

亡是直接故意,但甲并没有积极的追求丙的死亡,甲对丙的死亡不构成直接故意,D 不符

题意;间接故意是明知自己的行为会发生危害社会的结果,并且放任这种结果发生。甲

明知丙分食了乙有毒药的饭菜会中毒,但是甲放任这种结果的发生,甲是间接故意。C

说法正确;第十五条规定:“应当预见自己的行为可能发生危害社会的结果,因为疏忽大

意而没有预见,或者已经预见而轻信能够避免,以致发生这种结果的,是过失犯罪。”甲

是明知自己的行为会造成某种后果,不构成过失,AB 不符题意。故本题正确答案为 C

6．现阶段,我国民族精神的核心是()。

A、改革创新

B、爱国主义

C、集体主义

D、民族主义

答案：B

解析：在五千多年的发展过程中,中华民族形成了以爱国主义为核心的团结统一、爱好

和平、勤劳勇敢、自强不息的民族精神。改革创新是时代精神的核心。
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7．三包是指()。

A、包退，包换，包修

B、包退，包好，包修

C、包退，包换，包改

D、包邮，包换，包修

答案：A

解析：根据《消费者权益保护法》规定，经营者提供的商品或者服务不符合质量要求

的，消费者可以依照国家规定、当事人约定退货，或者要求经营者履行更换、修理等

义务。据此，“三包”指的是包退，包换，包修。是商品进入消费领域后，卖方对买方

所购物品负责而采取的在一定限期内的一种信用保证办法。对不是因用户使用、保管

不当，而属于产品质量问题而发生的故障提供该项服务。A 项正确。B、C、D 三项：

为干扰选项。与题干不符，排除。故选 A。

8．随着信息技术的迅猛发展和组织知识化水平的提高，无论是私人组织还是公共组

织的结构设计更倾向于()。

A、锥形结构

B、柱形结构

C、塔形结构

D、扁平结构
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答案：D

解析：A 项错误，锥形结构组织有深度，分工细，专业程度高，但指令传递慢，影响

执行速度。B 项错误，无柱形结构组织。C 项错误，塔形组织结构严谨，等级森严，

管理层次多，权力集中在上级，管理效率较低。D 项正确，组织结构的扁平化，就是

通过减少管理层次，裁减冗余人员来建立一种紧凑的扁平组织结构，可以使组织变得

灵活，敏捷，提高组织效率和效能，是众多组织的倾向性选择。故选 D。

9．美国硅谷企业竞争十分激烈，各公司都积极寻找自己的致命弱点。所有公司共同

的生存之道是：拿出更好的产品来击败自己的原有产品。有人将这种行为戏称为“自

吃幼崽”。这体现的哲理是()。

A、事物矛盾具有不平衡性

B、辩证的否定是事物自我的否定

C、真理是绝对的

D、事物矛盾具有特殊性

答案：B

解析：辩证的否定是事物的自我否定，即通过事物内部矛盾而进行的对自身的否定。

辩证的否定不是外力作

用的结果，而是事物内部矛盾运动的结果。硅谷企业积极寻找自身弱点并予以改进，

正是自己发展自己，自己完善自己的过程，体现了辩证的否定是事物自我的否定这一

哲理。故选 B。
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10．政治法律制度以及军队、政府机关等设施属于()。

A、社会存在

B、上层建筑

C、经济基础

D、社会意识

答案：B

解析：上层建筑：与经济基础相适应的范畴，是指社会的政治、法律、艺术、道德、

宗教、哲学等意识形态以及与这些意识形态相适应的政治法律制度和设施的总和，分

为政治上层建筑和观念上层建筑。政治上层建筑是指政治法律制度以及军队、警察、

法院、监狱、政府机关等设施。故选 B。

11．“令郎”一词是用来对()的尊称。

A、对方女儿

B、对方儿子

C、自己女儿

D、自己儿子

答案：B
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解析：A 项错误，古代常用“令爱”来表示对对方女儿的尊称。B 项正确，“令郎”是对

于对方儿子的尊称。C 项错误，古代称呼自己的女儿多用“家女”“小女”类似的称呼。

D 项错误，古代对于自己儿子的称呼大多数用“小儿”“犬子”。故选 B。

12．管理中有一说法叫“跳一跳,摘桃子”,可用来描述目标的()。

A、可接受性

B、挑战性

C、可实现性

D、可考核性

答案：B

解析：A 项错误,目标的可接受性是指对一个目标完成者来说,如果目标超过其能力所

及的范围,则该目标对其没有激励作用。根据题干中的表述,我们不知道对于目标接受

者来说,“跳一跳,摘桃子”是否为可接受的目标,激励作用不明确。B 项正确,目标的挑战

性是指,如果一项工作完成所达的目的对接受者没有多大意义的话,接受者是没有动力

去完成该项工作的;如果一项工作很容易完成,对接受者来说是件轻而易举的事件,那么

接受者也是没有动力去完成该项工作的。因此,目标的设置应当具有一定的挑战性,人

们需要付出努力才可以达到。题干中“跳一跳,摘桃子”即为了达到摘桃子的目的,人们

需要付出跳起来的努力,跳起来也正是摘桃子存在的挑战性,表述与此相符。C 项错误,

目标的可实现性是指,人总是渴求满足一定的需要并设法达到一定的目标。这个目标在

尚未实现时,表现为一种期望,这时目标反过来对个人的动机又是一种激发的力量。期

望概率反映人们实现需要和动机的信心的强弱,题干表述不涉及期望估计。D 项错误,
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目标的可考核性是指,所定的目标必须明确,不能模棱两可。要想使目标可以被考核,一

个途径是将目标量化,但是许多目标是不宜用数量表示的。题干中的表述并没有量化。

13．关于未成年罪犯，下列说法错误的是（）。

A、不适用罚金刑

B、不构成一般累犯

C、符合缓刑条件的，应当适用缓刑

D、被判处 5 年以下有期徒刑的，免除前科报告义务

答案：A

解析：A 罚金是指强制犯罪人向国家缴纳一定数额金钱的刑罚方法。《刑法》第 52

条规定，判处罚金，应当根据犯罪情节决定罚金数额。《最高人民法院关于适用财产

刑若干问题的规定》第 2 条第 2 款规定，对未成年人犯罪应当从轻或者减轻判处罚

金，但罚金的最低数额不能少于 500 元。故选项 A 说法错误。

14．生产过程中的劳动资料和劳动对象的总和是( )。

A、生产资料

B、劳动产品

C、物质生产

D、社会生产力

答案：A
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解析：生产过程包含三种要素,即劳动资料、劳动对象和劳动者,其中,前两个合称为生

产资料,劳动者在生产过程中起主导作用,故本题选 A

15．人生在平淡中寻找幸福，在细微中品味幸福，在孤独中守望幸福，在遗忘中怀念

幸福。幸福的生活需要哲学的指引，这是因为()。

A、哲学可以解决一切问题

B、哲学是哲学家对自己实践活动的总结

C、哲学为人们生活提供有益的指导

D、真正的哲学就是生活本身

答案：C

解析：A 项错误，错在说法过于绝对，回顾个人经历，可知生活中很多问题无法通过

哲学来解决，更不用说一切问题了;B 项错误，就哲学本身的定义而言，哲学是一种社

会意识形态，是理论化的、系统化的世界观。哲学家根据自身的实践和观察提出某种

哲学学说，但这并不完全等同于哲学;C 项正确;D 项错误，哲学来源于生活，但高于

生活。正是因为哲学高于生活，能够为人们的生活提供有益的指导，所以幸福的生活

需要有哲学的指引。故选 C。

16．由于行政领导活动范围广泛、内容多样，因而行政领导方式也有不同类型。某科

研机构的任务不明确，各个部门间进度不一，因此适用()行政领导方式

A、专断式
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B、放任式

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/095141124000012003
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